From: NN

Sent: Friday, March 31, 2017 12:36 PM
To: h

Subject: OBJEDNAVKA - Spr. 568/2017

Dobry den,

Potvrzujeme timto pfijeti Vasi objednavky Spr. 568/2017 na dodavku 2 ks LAN switch( typu A, pro
okresni soud v Bruntale - Bruntal, Partyzanska 1453/11, dle Ptilohy ¢. 2a rdmcové smlouvy, C.j.
19/2015-01-SML, 88/2015-MSP-CES, uzaviené dne 23.11.2016.

Potvrzenou objednavku zasildm v pfiloze.

Dékuji za spolupréci

S pozdravem

pevna linka:
mobil:
email:
T-Mobile Czech Republic a.s.

Tomickova 2144/1, 148 00 Praha 4
Web:

Netisknéte prosim tento e-mail, pokud to neni nutné.

Zasady komunikace, které spolecnost T-Mobile Czech Republic a.s. uzivd pfi sjedndvdni smluv, jsou uvedeny zde.
Neni-li v zasaddch uvedeno jinak, nepredstavuje tato zprdva konecny ndvrh na uzavieni ¢i zménu smlouvy ani
prijeti takového ndvrhu. The communication principles which T-Mobile Czech Republic a.s. applies when
negotiating contracts are defined here. Unless otherwise stated in the principles, this message does not
constitute the final offer to contract or an amendment of a contract or acceptance of such offer.

Zdsady komunikace, které spolecnost T-Mobile Czech Republic a.s. uziva pri sjedndvani smluv, jsou uvedeny zde.
Neni-li v zdsaddch uvedeno jinak, nepredstavuje tato zprdava konecny ndvrh na uzavreni ¢i zménu smlouvy ani
prijeti takového ndvrhu. The communication principles which T-Mobile Czech Republic a.s. applies when
negotiating contracts are defined here. Unless otherwise stated in the principles, this message does not
constitute the final offer to contract or an amendment of a contract or acceptance of such offer.
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